



28 ноября 2022 года состоялось праздничное мероприятие по случаю образования молодежной организации ОДН (Общественное Движение Новочеркаска). В числе приглашенных гостей на мероприятии присутствовал клирик храма Донской иконы Божией Матери [иерей Олег Боговский](#). Молодежную организацию и приход храма все эти годы связывает тесная дружба, так как многие участники движения являются прихожанами храма. На этом фундаменте создано множество проектов, объединённых под патронажем Прихода и направленных на утверждение православного образа жизни, духовного просвещения и благотворительности.

Руководитель ОДН Елизавета Подпуско (Герасимова) является выпускницей воскресной школы, а в настоящее время входит в молодежное движение храма. Елизавета вместе со своей командой помогала в организации православных ярмарок, досуга детей во время выезда на природу, а отец Олег в свою очередь регулярно проводил беседы с молодежью ОДН. На праздничном мероприятии отцу Олегу от ОДН было вручено благодарственное письмо. В свою очередь священник выступил с приветственным словом и подарил каждому члену организации книгу протоирея Дмитрия Смирнова «Беседы о семье». В дальнейшем планируется более тесное сотрудничество прихода и «Общественного Движения Новочеркасск».

